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YNO 2YNOHKH NMIOANOTHTE2Z OANATOY

* H vrno-cuvOnkn mbavotnta Oovdtov 6to 0106TNHo NATKIOV
(X,X+1) doB&vta 6TL TO dToo PBpioketon otV LN KATA TNV
nAio X, moiCel onuavtiko poAo.

* 270 0oQAMOTIKO poOnuotikd cvpPoriCeton pe (g, OmOL O
OeikTNG t ONAMVEL TO UNKOG TNG TEPLOOOD YO TNV OOl
vroAoyiCetal avtn N TlavoTnTa.

* 'Eyovue
0y = p(X<X <X+t|x >X)_ -!: fX(U)du = ;‘(-hX(U)SX(U)du _SX(X)_SX(X+t)
tHx T T 4w T 4w o S (X)
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YNO 2YNOHKH NMIOANOTHTE2Z OANATOY

H dwoipopd S(X)-S(x+t) eivar n avaroyio Oavatov petold tmv
NAKIoOv X Ko X+H.

O kevtpikdc puOuog mov onuetmveTon pe tM* eivar

X+t

IS g s e
jSX(u)du jSX(u)du
H vro-cuvOnkn m@onxfc’)mw smﬁicocsz]g oT0 oot (X,X+t)
000€vToc 0TL TO dtopo PBpicketal otnv (ON KATE TNV
nAkio X givon

tm




YNO 2YNOHKH NMIOANOTHTE2Z ©ANATOY

* T'a ohvoro onueiov Xy =0< X; < X, <....< X, 1€ Xiq - X; =h;
EYOVLLE

k—1%i+1 Xj+1

)]Sh(u)du —Z j he(udu g - J' hudu g 1
0 —e ¥ :. e i — hipXi: (l—hini)

i=0 i=0 i=0

H ékppaon etvon ypnoiun yio. TNV KOTooKELN TIVOK®OV
emPimonc.



[MEPIKOMMENE2 KATANOME2

* Agoouéva BvnoiuotnTog GLAAEYOVTOL GLYVA LECO GE
GUYKEKPIUEVO YPOVIKO Odotnuo. Emopévac n ypnon
TEPUKOUUUEVOV KOTOUVOUMV OIVETOL GE OTEC TIC
TEPITTMOCELC.

* 'Eotm 0Tl pmopovue va mwopotnpnoovue v t.u. T oe
TETEPOCUEVO dLdoTN O a<t<D.

[ Ot<a

F (tla<t<b)=5 FT(t)_FT(a),adSb




[NEPIKOMMENE2 KATANOME2
* Av ypnowonmomcovue v S(t) Ba Eyovpe

S; (tla<t<b)=+ 51 (1)~ 5, (b) ,a<t<b

Lt>b

* Av 1 apywn katovoun e T €yer o.m.m T+ (1) tote 1
TEPUKOUUEVT] KOTOVOLUT €XEL G.7T.7T TOV OLOETAL OO TNV
oYEOM

f, (t) _ f(t) o ct<h
f,(tla<t<b)=<F(b)-F(a) S;(a)-S;(b)
0,Vte(—o0,a]u(b,+0)




[MEPIKOMMENE2 KATANOME2

H cuvdptnon kivovvov givar

Cf(tla<T<b) £ (1)
hT(t|a<T<b)_ST(t|a<T<b)_ST(t)_ST(b)

H televtaia oyéon umopel va ypoptel

s (tasT<b)o ) S0 S, (1)

5 (0-50)50-50) "5 [0)-50)

O AOYOG TV GLVOPTHGE®Y KIVOUVOL Y10, TIG TEPTKOUUEVEG
KOl UM TEPIKOUUEVES KOTAVOUES eopTdTon povo amé to b
TOV OMOKAAEITOL KOl AV CNUELO TEPIKOTNG KOl Oyl otd TO
o YVOGOTO GOV KAT® GNUELD TEPIKOTNC.



[MEPIKOMMENE2 KATANOME2

Av 1 KaTOvVOUN EIVOL TEPTKOUUEVT] OO KATW TOLPVOVLE
b=+00 ka1 1oyvel St (0)=0, ondTE

(T >a) =y (1)
H nepuconn) and apiotepd 0V LETAPAAAEL TNV GLVAPTNON
KIVOUVOL €V 1) TPOG TO OEELE TNV OWEAVEL.



[MEPIKOMMENE2 KATANOME2

e Méontwnmgt.u T



[MEPIKOMMENE2 KATANOME2

* Av X 1.u. TOL TOPIGTAVEL TNV NAIKiO.

* Ewsdyovue pa véa petaPant T mwov mapiotdvel Tov ypOvo
oV £YEL olappevoeL petd v nAtkio X. H vwo-cuvOnkn
Katovoun tov T 000£vtog Tov X €ival N KATAVOLT TOV
YPOVOL TNG UEAAOVTIKNG CoONC

e Ho.m.melval
f, (X+1)

fr(t)= S (x) ’

t>0

* H cvvaptnon emiPioonc etval
S, (x+1)

St (t) = S, (X)

t>0




MNEPIKOMMENE2Z KATANOME2
* H cuvapinon kivovvoo givon

h, (t)=h (x+t),t>0
* H avoauevopevn tiun tov T koAeiton | ovopevopevn Tipr)
TOV YPOVOV NEALOVTIKTS CMNGS €VOC ATOUOV NAIKIOG X Kol
ovuPorileton pe €% pe

o = E(T)=E(X x| X >x)= [ tf, (V= th, (1)S, (t)dt
AMAG h()=h(x+t) ket f, ()= fo (X(;)t)

Emouevmg

400

[ the (x+1)S, (x+t)dt




IITEPIKOMMENEXZ KATANOMEX

* H péon nikia Bavdtov givan

* H owkduavon tov T givan

V(T)=V (X |X > x):f?tsz ()t —(ef) = tx)TthX (x+t)dt—(e°)



